
Začiatok riešenia: 30.10.2021 10:00 Solutions / Riešenia In situ – 18. kolo / round Zverejnenie riešenia: 30.10.2021 12:15

30.10.2021 12:16 https://soks.sk/soks_insitu/insitu-18/ Strana 1/2

Solutions / Riešenia InSitu 18. kolo / round
Začiatok riešenia: 30.10.2021 10:00 Zverejnenie riešenia: 30.10.2021 12:15

J. Vladimirov
3. miesto
kom. perv. SSSR 1978
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Riešenie / Solution:
1.Dg7 (5)

#2 (10+6)

L. Makaronez
Šachmatija 2011
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Riešenie / Solution:
1.e4 (2.Sf5) 1...Vc4 Vc6 Jd~ 2.Jf4 Jf6 Jf7 (varianty 1
- 2 - 3 - 4) (body 1 -2 5 - 4 - 5)

#3 (12+8)

J. Vladimirov
Die Schwalbe 1989
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Riešenie / Solution:
1.Kf8 (2.Kg7 ~ 3.Jg8 Kd5 4.Jf6) 1...Sc2 2.Sf7 Sb3
3.Sh5 ~ 4.Vf4 1...Vb4 2.Sh5 Vb3 3.Sf7 ~ 4.Ve5
(varianty 1 - 2 - 3) (body 1 5 - 3 5 - 5)

#5 (11+10)
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Solutions / Riešenia InSitu 18. kolo / round
A. Korányi
1. cena
Magyar Sakkélet 1967
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Riešenie / Solution:
1.Sf6 (0 5) Sg7 2.Sg7 Kh7 3.Db7 Vab8 4.Dc7 (2)
Vbc8 5.Dh2 Kg7 6.Db2 (3) Kh7 7.Db7 Vg7 8.Dc8
Vf7 9.Dh3 (4) Kg7 10.Dh6 Kg8 11.Kg6 (5)

+ (3+6)

C. Feather
The Problemist 1979
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Riešenie / Solution:
1.Dc2 Ja5 2.Kd6 Jec4 1.Df5 Jf5 2.Ve1 Jce3 1.Dd6
Jd6 2.Vb3 Jec4 1.De3 Vg1 2.Kf5 Je3 1.Dc4 Sa4
2.Kd6 Jc4 (riešenia 1 - 2 - 3 - 4 - 5) (body 1 -2 - 3 -
4 - 5)

H#2 5.1.1.1 (9+11)

S. Trommler
1. č. u.
Ural. Probl. 2003
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Riešenie / Solution:
1.Va4 (2.Vb4 Ka3 3.Va4) 1..cd 2.Va6 ~ 3.Ja5 Ka3
4.Jc4 Kb3 5.Va3 (2 5) 2...Sc6 3.Jd4 Kc3 4.Je2 Kb3
5.Vd3 (2 5)

S#5 (11+12)
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